
I. KOLESARSKI
MARATON

Motel Grosuplje je 20. obletnico delovanja
med drugim proslavil tudi z organizacijo kole-
sarskega maratona z gorskimi kolesi.

S pomočjo kolesarskega društva Grosuplje
je v nedejjo, 9. junija letos, pripravil odlično
množično prireditev, ki se je je udeležilo 75
kolesarjev vseh starosti od 7 pa do 60 let.

Maraton je potekal izpred motela skozi Gro-
suplje mimo Ilove gore, Ravnega dola, Vrhov,
Zavartač, Pristave in Duplic nazaj do motela.

Proga je bila dolga 30 km, za malo manj
pripravljene pa je bila krajša. Vožnja je pote-
kala spontano, tako da so si udeleženci ob
lepem vremenu lahko ogledali pokrajino na
raznih točkah, kot so Ilova gora. Vrhe in Zavr-
tače.

Malo manj pripravljeni kolesarji so jo po-
tem, ko so se na Ravnem dolu okrepčali, tam
je namreč bila okrepčevalnica. podali po kraj-
ši poti nazaj do motela.

Pri motelu smo se vsi skupaj zopet zbrali.
Tam nas je čakal zelo okusen bograč, ki so ga
pripravili delavci motela. Potem ko smo si
privezali duše in si izmenjali prijetne vtise
s poti, nas je pozdravil iniciator in najzasluž-
nejši mož za ta maraton, direktor motela g.
Matko. Čestital je vsem za prevožene kilome-
tre in nas povabil, da bi se še večkrat videli,
saj se v gozdu ob motelu pripravlja krožna
proga, ki tudi v najhujši vročini ne bo pre-
vroča.

Nato je komisija podelila praktične nagrade
naj naj udeležencem, to je najtežjemu, najsta-
rejšemu, najmlajšemu ter trem najštevilčnej-
šim družinam. Kolesarsko društvo Grosuplje
pa je prejelo pokaj kot najštevilčnejša ekipa.

Po podelitvi nagrad nas je zabaval ansambel
Kvinta. Tisti, ki so imeli še kaj več moei, so se
zavrteli, ostali pa smo le poslušali.

Naj omenim še to, da so bili udeleženci iz
raznih krajev, pogrešali pa smo Grosupeljča-
ne, saj jih veliko kolesari in jih vabimo. da se
prihodnjič bolj korajžno udeležijo podobnih
prireditev.

Vsi prezadovoljni udeleženci so me zadolži-
li, da se v njihovem imenu zahvalim osebju
motela za tako lepo pripravljeno prireditev in
jim čestitam ob njihovem jubileju.

FRANC GLIHA


